Международная олимпиада - фундамент для сотрудничества в области образования.

9 апреля 2021 года в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства стартовал национальный этап Международной олимпиады «Цели устойчивого развития» среди студентов высших учебных заведений. Ректор ТИИИМСХ, профессор Умурзаков У.П. объяснил цель и значение Олимпиады.



Также на церемонии открытия олимпиады присутствовали проректор по международному сотрудничеству Казахстанско-Немецкого Университета Барбара Януш-Павлетта, руководитель агентства Международного Фонда спасения Арала Вадим Соколов, Динара Ажигалиева из Экономической и социальной комиссии для Азии и Тихого океана, Гульджамал Нурмухам из организации Глобального водного партнерства (GWP). Они пожелали удачи и успехов участникам Международной олимпиады.



Первый этап олимпиады прошел в форме онлайн-тестирования, и в тот же день были объявлены результаты первого этапа. Победители вышли во второй тур Олимпиады. В Международной студенческой олимпиаде приняли участие представители 15 высших учебных заведений страны.



Международная олимпиада продлится еще 2 дня. В ближайшие дни Олимпиады планируется организовать посещение участниками специальных водных объектов и проведение второго этапа Олимпиады.

Пресс-служба ТИИИМСХ